

Obiecție:

Pornind de la câteva premise voi dori să formulez o obiecție care în mod normal consider că ar trebui să fie cuprinsă în Raportul final al Comisiei de etică având ca obiect autosesizarea în cazul apariției publice a unor înregistrări efectuate de Dragoș Pătraru în cadrul unor discuții din interiorul TVR.

Comisia de etică s-a întrunit pentru a analiza ceea ce Dragoș Pătraru denumea "anchetă jurnalistică" menită să probeze, în opinia autorului, „subordonarea politică a TVR, amestecul brutal al conducerii în procesul editorial, cheltuirea fără discernământ și cu rea-credință a banului public”. Și evident să analizeze conținutul demersului public al lui Dragoș Pătraru, demers care afecta imaginea TVR-ului prin natura dezvăuirilor.

Elaborat complex și așa spune complet, raportul Comisiei de Etică nu răspunde, în final, la obiect și complet, la toate cazurile generate de înregistrările și "dezvăuirile" lui Dragoș Pătraru.

În opinia mea, deși atât înregistrările efectuate de Dragoș Pătraru, cât și declarațiile de la Comisia de etică, făcute de către cei chemați pentru a lămurii toată această situație, sunt în multe puncte extrem de clare, actualul Raport ratează anumite concluzii evidente, nerăspunzând clar dacă acuzele apărute în demersul lui Dragoș Pătraru sunt reale sau nu.

Paradoxal, tot adevărul se află în interiorul documentului realizat în cadrul Comisiei de Etică de către dl. Horia Grușcă, dar se rătăcește în prea multe amănunte, sau pur și simplu se pierde în interiorul unui material elaborat extrem de pedant, dar stufos și poate greoi structurat. De aceea, consider că, în final, elemente extrem de importante, determinante, nu au fost scoase în evidență, sau nu au fost puse în adevărata lor lumină.

Pe de altă parte nu cred că avem obligația față de nimeni de a transmite Raportul Comisiei de Etică a TVR, pentru că el devine public odată cu finalizarea lui, dar cred că, dacă membri comisiei constată elemente de o mare gravitate, atunci ar trebui poate să sesizeze Comisiile de Cultură ale Parlamentului României.

Din aceste motive mă abțin să votez acest raport, în această formulă.

19.09.2018

Răzvan Butaru

